美称不反对中国公布其空气数据

中方:没有兴趣

环保部长周生贤:暖风吹得游人醉,莫把中国当美国

外交部发言人刘为民6 日在例行记者会上说,中国 驻美使领馆"没有兴趣"公 布美国城市空气质量数据。

人日前反对外国驻华使领 馆发布中国城市空气质量 数据,美国务院发言人称此

举不违反 《维也纳 外交关系 公约》和 《维也纳 领事关系 公约》。



◢ 美方称不会停止发布相关数据

刘为民说,外国驻华使领馆不具有在中 国开展环境监测和发布相关数据的法定资 质,也不具备从事环境监测的专业能力和 条件。擅自监测并发布中国的环境质量 数据,不符合《维也纳外交关系公约》和 《维也纳领事关系公约》的有关规定,也违 反了中国有关环境监测的法律法规,是不

负责任的行为。

中国环保部此前指出外国使馆发布的 中国空气质量数据是不合规定的。美国国 务院6日回应,美国发布的数据只是为在中 国的美国公民提供信息,没有干涉中国内 政,因此不会停止发布相关数据,也不反对 中国公布其城市空气质量数据。

2 周生贤谈 PM2.5:不必谈 虎色变

在"6·5"世界环境日高层论坛上,环保 部部长周生贤表示,我国PM2.5标准与国际 实行了低水平接轨,是从中国国情出发学习 外国经验的结合,他同时说,不要听到PM2.5 就"谈虎色变"

周生贤说,国务院审议通过了修改我国 空气质量标准的意见,决定把臭氧和人们关 心的PM2.5纳入监测内容,并且和国际实行 低水平接轨。

"什么是低水平?就是跟世卫组织确定 的最低标准结合,因为中国是发展中国家, 所以结合的具体数字是年均值35,日均值 75,加起来是110,很好记。"周生贤说,中国 改革开放要学习外国的经验,但基点必须从 中国国情出发,改革才有效。

"中国的环保具有叠加、多因素、压缩式 的特点,所以希望大家要从中国实际出发, 暖风吹得游人醉,莫把中国当美国。"他说。

他还介绍,PM2.5的问题要具体问题具 体分析。广东的 PM2.5 成因跟北京不一 样。"北京贡献率首要的是汽车问题,广东主 要是硫酸盐问题,说明电厂脱硫还没完成。'

综合新华社、《新京报》等

60岁退休?可能要往后推迟几年

养老金入不敷出 人社部研究弹性退休制

人力资源和社会保障部近日在答复网友提问时 说:"随着我国经济社会的不断发展以及人均寿命的不 断延长,相应推迟退休年龄,应该说是一种必然趋 势。"这一表态立即引起了社会各界的广泛关注。

退休年龄政策有哪些问题,是否需要调整,应该怎 样调整?

退休年龄多少为宜?

我国现行退休年龄源于20世纪50年代 劳动保险条例的规定:男职工年满60周岁,女 干部年满55周岁,女工人年满50周岁。而在 制定这个政策时,全国人口平均寿命只有50

随着经济和社会的发展,在退休年龄政 策方面出现了一些矛盾和问题。目前我国人 口平均预期寿命提高到73.5岁,达到中等发 达国家水平。女职工按不同身份执行两种退 休年龄,实际工作中引发诸多纠纷。

"从学术界的主流观点看,退休年龄逐渐 延长,是适应人均预期寿命延长、受教育年限

延长,以及人口老龄化趋势的必然选择。"中 国人民大学教授郑功成说。

退休年龄 60岁

也有观点认为,延长退休年龄有利于进 步开发人力资源,特别是充分发挥高级专 业人员等"短缺"群体的作用。

同时,有人担心,延长退休年龄,可能会 进一步加剧就业紧张形势。

部分地区已开始实行弹性退休制

中国社会科学院世界社会保障制度与理 论研究中心主任郑秉文提出:"退休年龄不提 高,当前的养老保险制度肯定不可持续。

郑秉文为记者算了一笔账,一个女性职 工的退休年龄是50岁,之前缴养老保险费15 年,退休后的生活还有至少二十四五年。个 人和雇主一年缴费是其工资的28%,在基金 投资收益率为5%的情况下,仅能勉强维持15 年的40%工资。

"我国还需要建立弹性退休制,就是能使 有劳动能力又有就业意愿的人能够多工作, 能使缺乏劳动能力非常愿意按时退休的人及 时退休。"郑功成说。

值得一提的是,我国部分地区已经开始 对弹性退休制进行探索。从去年10月1日 起,上海实施柔性延迟办理申领基本养老金 手续,规定延迟年龄男性一般不超过65周岁, 女性一般不超过60周岁。 据新华社电

记者追问工伤数据 佛山人社局副局长爆粗口

日前,广东佛山九江一家具厂男工 因断指索赔未果,跳楼身亡,工伤维权 再陷舆论漩涡。记者连续两天追问佛 山人社局相关工伤数据,前天在正式电 话采访中,却被分管副局长爆粗相待。

5月28日,49岁的湖北外来工杨光 荣因工伤赔偿迟迟未能达成协议, 愤而 站上工厂宿舍楼4楼,最终跳楼身亡。

尽管工伤事故频发,但佛山市政府 相关部门却从未向外公布工伤事故统 计数据。佛山每年遭遇工伤的工人有 多少?发生工伤事故后,索赔程序是怎 样的?工人维权遭遇了哪些困难?记 者联系采访佛山市人社局,多次电话沟 通和发去采访提纲后依旧没有答复。

前日下午,记者联系到佛山市人社 局分管工伤相关业务的副局长刘国 斌。当记者打通电话后,刘国斌说:"你 以后不要来佛山了,你他妈的,真是,你 给我乱扯,你说我们怎么了?你在报纸 上怎么说的? ……×你妈的×……

不过当晚8时,爆粗局长登门道歉, 并称工伤数据正在整理,预计下周一前 据《南方都市报》

安徽芜湖配备11名副市长 遭质疑官网火速撤下3人

近日,安徽芜湖市一位副市长因骑 自行车送女儿上学,受到舆论热捧。但 随后记者惊讶地发现,380余万人口的 芜湖市竟然配备了11名副市长,大大超

被发现后更改网站信息

南都记者在芜湖市政府网站看到, 除市长杨敬农、常务副市长丁祖荣外, 还列出了其他9位副市长,其中一人为

国家行政学院教授汪玉凯表示,地 级市应当配备多少副市长并没有具体 规定,一般要视当地的人口规模等状况 决定,但11位副市长显然过多,一般是

芜湖市5988平方公里,人口384 与该市同为地市级的安徽省阜阳 市,面积9700余平方公里,人口1014 万,却仅配备1位常务副市长和4位副

前日,当副市长职数过多引起质疑 后,芜湖市政府网站更改了有关副市长 的名单信息,将其中3人的名字撤下。

副职泛滥反映用人随意

汪玉凯称,地方政府副职泛滥的情 况很普遍,更为严重的其实是政府的副 秘书长,动辄十几位。按照一般安排, 市政府内一位副秘书长协助一位副市 长,但实际中往往超出这一数字。地级 市的职务设置由省级机构编制委员会 负责,但组织部门往往突破编办的安 排,反映出在用人上的随意性,领导的 权力意志过强,急需整治。

据《南方都市报》



念公办高

郑州华夏中学是民盟创办的一所全日制寄宿式学校。学校办学历史悠久,受到 社会各界的好评。现招收七年级新生及八年级插班生。即日起开始到校报名或电话 报名,测试时间另行通知。招生电话: 65636600 13523461318

另因学校规模扩大,现招聘各学科优秀教师,待遇优厚,管吃住,办五金。 咨询电话:56730802 15324950585

址,花园路与北环路东北角(马里庄村)原河南大学软件学院 公交线路: 乘车路线:B11、79、909、62、K62、32、98、208、520、9、127、156至 汽配大世界下车;B15、215、218 至北环路经三路站下车